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ПОЛОЖЕНИЕ

о конфликтной комиссии
Положение

о конфликтной комиссии СПТ по вопросам разрешения споров между участниками образовательного процесса
1. Общие положения

Конфликтная комиссия СПТ создается для решения спорных вопросов, относящихся к образовательному процессу, оценке знаний обучающихся, выпускников.

Конфликтная комиссия в своей деятельности руководствуется Законом Российской Федерации "Об образовании", Положением о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI(XII) классов общеобразовательных учреждений РФ, утвержденным приказом Министерства образования № 1075 от 3.12.99г., Положением об итоговой аттестации выпускников учреждений начального профессионального образования утвержденным приказом Министерства образования РФ №563 от 1.11.95г., Рекомендациями по организации итоговой государственной аттестации выпускников образовательных учреждений среднего профессионального образования, утвержденных письмом Минобразования России № 12-52-111 ин/12-23 от10.07.98г., Уставом и другими локальными актами СПТ, государственными образовательными стандартами.

Комиссия рассматривает: вопросы организации обучения по индивидуальному плану, программе; конфликтные ситуации, связанные с введением зачетной системы оценки знаний; вопросы об объективности оценки знаний по предмету за текущий учебный год, во время промежуточной или итоговой аттестации.

Порядок работы конфликтной комиссии, ее состав и полномочия доводятся до сведения выпускников, их родителей (законных представителей), инженерно-педагогических работников не позднее чем за 2 недели да начала государственной (итоговой) аттестации.

2. Порядок создания конфликтной комиссии СПТ.

Конфликтная комиссия СПТ создается и осуществляет свою деятельность на основании настоящего Положения.

В состав конфликтной комиссии СПТ входят:

-
председатель;

-
заместитель председателя;

-
секретарь;

-
экспертная группа.

Персональный состав конфликтной комиссии утверждается приказом директором техникума.

Персональный состав экспертной группы определяется в зависимости от предмета, по которому апеллируется отметка, и утверждается приказом директора.

3. Конфликтная комиссия СПТ имеет право:

-
принимать к рассмотрению заявления любого участника образовательного процесса при несогласии с решением или действием администрации, преподавателя, классного руководителя, обучающегося;

-
принять решение по каждому спорному вопросу, относящемуся к ее компетенции; обжалование принятого решения возможно в областном органе управления образованием;

-
сформировать предметную комиссию для принятия решения об объективности выставления отметки за знания обучающегося (решение принимается в течение трех дней с момента поступления заявления, если срок ответа не оговорен дополнительно заявителем);

запрашивать дополнительную документацию, материалы для проведения самостоятельного изучения вопроса;

-
рекомендовать, приостанавливать или отменять ранее принятое решение на основании проведенного изучения при согласии конфликтующих сторон;

-
рекомендовать изменения в локальных актах СПТ с целью демократизации основ управления образовательным учреждением или расширения прав обучающихся.
4. Члены конфликтной комиссии обязаны:

-
присутствовать на всех заседаниях комиссии;

-
принимать активное участие в рассмотрении поданных заявлений;

-
принимать решение по заявленному вопросу открытым голосованием (решение считается принятым, если за него проголосовало большинство членов комиссии при присутствии не менее двух третей ее членов);

-
принимать решение своевременно, если не оговорены дополнительные сроки рассмотрения заявления;

-
давать обоснованный ответ заявителю в письменной форме в соответствии с пожеланием заявителя.

5. Порядок подачи апелляции.

Подача заявления об апелляции отметки, полученной в ходе проведения государственной (итоговой) аттестации осуществляется учащимися или его родителями (законными представителями) в конфликтную комиссию образовательного учреждения.

Подача заявлений в конфликтную комиссию образовательного учреждения об апелляции отметки, полученной на государственной (итоговой) аттестации по общеобразовательным предметам, проводится в 3-х дневный срок после знакомства учащегося со своей письменной работой, проверенной экзаменационной комиссией.

Подача заявлений в конфликтную комиссию образовательного учреждения об апелляции по поводу отметки итоговой аттестации в рамках профессиональной образовательной программы подается в письменной форме в день проведения устного испытания или в день объявления отметки по письменному испытанию.

При вынесении решения конфликтной комиссией образовательного учреждения, не удовлетворяющего учащегося, данный учащийся или его родители (законные представители) имеют право обратиться в конфликтную комиссию МО и Н Челябинской области.

Подача заявлений в конфликтную комиссию МО и Н Челябинской области об апелляции отметки, полученной на государственной (итоговой) аттестации, проводится в 3-х дневный срок после выноса решения конфликтной комиссии при СПТ.

6. Порядок рассмотрения апелляции.

Рассмотрение апелляций осуществляется в течении 3 дней после подачи заявлений.

В соответствии с предметом апелляции конфликтная комиссия СПТ формирует состав экспертной группы, обеспечивающей квалифицированную и своевременную экспертизу представленных материалов.

Конфликтная комиссия СПТ рассматривает следующие документы (в зависимости от предмета апелляции):

-
график проведения государственной (итоговой) аттестации;

график выполнения выпускных практических квалификационных работ;

приказ о закреплении тем выпускной письменной экзаменационной работы за учащимися (с указанием руководителя и сроков выполнения);

-
наряды (протоколы) на выполнение выпускных практических квалификационных работ;

-
утвержденный перечень вопросов и заданий по учебным предметам, включенным в состав итоговой аттестации;

-
письменные экзаменационные работы (по предмету апелляции);

-
выписку из протокола итоговых экзаменов, сдаваемых устно (с краткой рецензией на ответ учащегося);

-
протокол заседания государственной аттестационной комиссии;

-
протоколы сдачи экзаменов, подведомственным надзорным организациям (ГИБДД, Госгортехнадзору, Сельхознадзору и др.);

-
ведомость отметок выпускника (с указанием полугодовых, годовых и итоговых отметок, полученных на 1,2,3,(4) курсах; итогов поэтапной аттестации с указанием квалификационного разряда).

Письменные экзаменационные работы рецензируются членами экспертной группы.

Экспертная группа готовит рецензию в письменной форме, в результате чего конфликтной комиссией СПТ выносится решение.

Решение конфликтной комиссии СПТ оформляется актом .

Дополнительный опрос учащихся во время рассмотрения апелляции не осуществляется.

Результаты рассмотрения вопроса апелляции сообщаются заявителю официальным извещением.

7. Решения конфликтной комиссии.

Конфликтной комиссией может быть вынесено решение:

о соответствии выставленной отметки уровню знаний и умений учащегося; о выставлении отметки за письменную экзаменационную работу соответствующей оценке уровня подготовки выпускника требованиям обязательного минимума содержания среднего (полного) общего образования и требованиям государственного стандарта начального (среднего) профессионального образования.

-
о проведении повторного экзамена в форме диктанта при получении на экзамене по русскому языку неудовлетворительной отметки за грамотность;

-
о повторной сдаче итогового экзамена при устном ответе аттестационной комиссии другого состава;

-
о целесообразности осуществления повторной защиты учащимися той же выпускной квалификационной работы при выполнении выпускной квалификационной работы, либо о закреплении за ним нового задания с определением срока повторной защиты аттестационной комиссией другого состава,- Порядок повторного прохождения аттестационных испытаний определяет СПТ.

Протоколы заседаний конфликтной комиссии сдаются вместе с отчетом за учебный год в архив СПТ и хранятся три года.

СОСТАВЛЕНО:
Заместитель директора по ТО                                       ________И.Б. Краснова
